Current Student Survey 23-24 - Communication & Technology

Q1 Which of the following methods would be a good way for campus
offices to communicate with you? (mark all that apply)
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ANSWER CHOICES
Official Southeastern Email
U.S. Mail (snail mail)

Texting

Southeastern website (www.southeastern.edu)

Southeastern X (Twitter) account
Southeastern Facebook account
Southeastern Instagram account
Yard signs across campus
Phone calls

Other (please specify)
Total Respondents: 264
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# OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 N/A

2 personal email

3 A Southeastern App

4 posters around campus

5 Anything other than internet while | am at southeastern
6 posters
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90.91%
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11/24/2023 12:26 PM

11/21/2023 10:45 PM

11/20/2023 4:59 PM
11/20/2023 3:56 PM
11/1/2023 11:15 AM
10/31/2023 8:42 PM
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SLU should have an APP for that 10/31/2023 6:58 PM
Put speakers on the food robots! Actually, that might be too dystopian... 10/31/2023 3:07 PM
- 10/31/2023 2:30 PM
none 10/31/2023 2:22 PM
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Q2 Which of the methods would you most prefer?
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Official Southeastern Email
U.S. Mail (snail mail)

Texting

Southeastern website (www.southeastern.edu)

Southeastern X (Twitter) account
Southeastern Facebook account
Southeastern Instagram account
Yard signs across campus
Phone calls

Other (please specify)
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Texting Southea Southea Southea Southea Yard

signs
across
campus

Phone Other
calls (please
specify
)
RESPONSES
70.34% 185
1.14% 3
21.67% 57
1.52% 4
0.38% 1
0.00% 0
0.38% 1
1.14% 3
1.52% 4
1.90% 5
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